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1 = Uzupehij wykropkowane miejsca.
a) Drziedzing przedstawionej funkciji jest zbidr
v weyd e PR b
Warto$é funkcji dla argumentu 4 jest réwna ............
Funkcja przyjmuje warto$¢ —2 dla argumentu .........

Zbiorem wartosci tej funkciji jest zbior
[ ———

Wykresem tej funkgcji jest zbidr ............ccoevvvvennnnnnnn.

) Wartosci przedstawionej funkcji dla argumentéw

—-2,-1,0 i1 sa kolejno réwne ............. e ,

........... g seeseseseacas o

Dziedzing tej fUnKeji jest ZDIOF .ovonss s ssnssmssvssssunssmnss
Uzupehij czesciowa tabelke opisujaca te funkcje.

x |-2 02

Y 1

Funkcje te mozna opisa¢ wzorem: ........................

Wykresem tej funkcji jest ..........ccoeeeeeiiiiiiiiiiiinnnnnnn.

¢) Dziedzing przedstawionej funkcii jest zbidr

Warto$¢ tej funkgji dla argumentu 2 jest réwna ..........
Warto$¢ tej funkgji dla argumentu —2 jest réwna .......

Funkcja przyjmuje warto$é¢ 4 dla argumentéw ..........

f) Warto$¢ przedstawionej funkgji dla argumentu 2
jest réGwna ...........coeeeunnenn. )
Wartoéé tej funkgji dla argumentu —2 jest réwna .....
Funkcja przyjmuje warto$¢ 1 dla argumentdw ...........
Uzupehij czesciowa tabelke opisujaca te funkcje.
x |—2 |0 |3
Y 9

Funkcje te mozna opisaé wzorem: .........................
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1. Liczba czasteczek powietrza zmienia sie wraz z wysokoscia.
Na wysokosci powyzej 50 km jest ich znacznie mniej niz na
wysokosdci 12 km. Mozna zatem stwierdzi¢, ze liczba czaste-
czek powietrza zmniejsza sie wraz ze wzrostem wysokosci,
a to oznacza, Ze rowniez cisnienie i temperatura powietrza

spada wraz ze wzrostem wysokosci.

Przyjrzyj sie wykresom ilustrujgcym zaleznos$é ciénienia i tem-
peratury od wysokosci oraz uzupehij tabele.
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2. Uzytkownik samochodu osobowego zatankowat pelen bak benzyny i jechat autostradg ze
stala predkoscia. Po obserwacji zuzycia benzyny na przebytych odcinkach drogi zaleznoéé
liczby litréw benzyny w baku (y) od liczby przejechanych kilometréw (x) wyrazit wzorem:

v=-0,08x+50.

a) lle benzyny zostanie w baku po przejechaniu 300 km?

h) Jaka pojemno$¢ ma bak tego samochodu osobowego?
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¢) lle kilometréw mozna przejechac tym samochodem, wykorzystujgc caty bak benzynys

tl) Przeksztal¢ wzdér podany w zadaniu tak, aby ukazaé zalezno$¢ liczby przejechanych kilo-
metréw (x) od liczby litréw benzyny w baku (y).

'. W basenie byto 300 litréw wody. Raz w tygodniu spuszczano wode z szybkoscia 5 litréw na
minute. Zalezno$¢ iloéci wody w litrach (v) od czasu w minutach (x) przedstawiono za pomo-
cg wzoru: y = —5x + 300.

a) Oblicz, ile wody zostanie w basenie po: 10 minutach, 20 minutach, 30 minutach i 40 mi-
nutach oraz dokoricz wykres punktowy ilustrujacy te zaleznosc.

0 10 20 30 40 50
czas w minutach

h) Po ilu minutach basen zostanie oprézniony catkowicie?

¢) W jakim czasie zostanie opréznione 25% pojemnosci basenu ?

t) Z jaka szybkoscia oprézniano identyczny basen, skoro 300 litréw wyciekato przez 1,5 go-
dziny?





